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Vpisna stevilka: Ime in priimek:

1. Na mnozici M = (0,00) x (0,00) je dan predpis

d:MxM—R, dxy)=d(z,x), (y1,y2)) := ‘x% — yﬂ + ‘xz — yg‘.
(a) [10] Dokazite, da je (M, d) metricni prostor.
(b) [10] V tem metricnem prostoru dolo¢ite in narisite odprto kroglo K((1,0), 3).
(c) [10] Ali je (M, d) metriéni prostor za M = R*?

Odgovore ustrezno utemeljite.

. [15] Podano je zaporedje {a,} v R?
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. [15] Dana je funkcija f : R — R

[zracunajte limito.

f(z) = i (sin (2z) — x) .

S pomocjo izreka o fiksni tocki dokazite, da ima enacba f(z) = x natanko eno
reSitev. Kako bi jo poiskali?

. [20] Funkcijo

-4z, —TwT<zx<0
f(z) =
T+ x, 0<z<nm

razvijte v Fourierovo vrsto na intervalu [—m, .

. [15] Dologcite in narisite definicijsko obmoc¢je funkcije

flay) = Va2 —y+ oo !

(y — 3 —4a?)

. [10] Izracunajte limito
zsin (zy)

lim .
(2)=00) (1 + y)\/x? + 32

Veliko uspeha pri resevanjul!



